«HOO u HOK>»

YuebHasi npezeHmayus
no mamemamuke, 6 Kaacc.



OBTOPH IPaBHA:S

DT - S HOK -
Haubonvwuu HaumMeHbuw ee

obwuu obwee KpamHoe —
denumens — 5TO0 HAHMEHBbBIIIEE
3TO0 YHCAO,
HaHOOABIIIEE meAdaIIeecs
YHCAO, ACAAILILICC Ha Kasxxamoe H3
KaxKzaoe H3 OJAaHHBIX

TAHHbBLS A3A0XKHTB HA
IIPOCTHIE
MHOXHTEAH —
NIpeaACTaBHTD
YHCAO B BHIE
IIPOH3BEAECHHSI
IIPOCTBHIX

HOXKXHTEAEH




Pa3AoiKeHHe YHCEA Ha
IIPOCTHIE MHOKXHTEAH

12| 2 3276 | 2

6| 2 1638 | 2

3| 3 819 | 3

1 273 | 3

12 = 24243 o1 7

r 13 | 13
. 12 = 2%.3 1

3276 = 202337013

3276 = 22 032070 13




Pa3AoiKeHHe YHCEA Ha
IIPOCTHIE MHOKXHTEAH

220 | 25 8000 | 2¢5¢2¢5.25
22| 2 8| 2
11|11 4| 2
1 2| 2
1

1220 = 225,11
8000 = 26,53




U ducjia Ha npocmeoleé MHO.

- 16, 18, 72, 150

IIpoBepsn 16 = 24
cebs!

18 = 232

72 = 23.3%2

150 = 23457




HaxoxxaeHHEe HAHOOABIIIErO OOIIIEero
AeAanTeAss (HO) auucea 24 u 36.

24 | 2 36 | 2
12| 2 18 | 2
6| 2 O| 3
3| 3 3| 3
1 1
HO(24; 36) = o ° =1
24 = 23.3 36 = 22.3%

HO/I(24; 36) = 2%.3 = 12 -




Anzopumm HAxXO0NOEeHUS
Haubonvwie20 obuwie2o cenumenst

1. Pa3AOKHTE ZaHHBIE YHCAA HA NIPOCTHIE

MHOKHTEAH.
2. BeinHucaTps BCE€ IIPOCTHIE MHOXHTEAH, KOTOPHIE

OAHOBPEMECHHO BXOAAT B KAXKA0€ H3 IIOAYUYCHHBIX

pa3AOKEeHHH.
T. e. KAKObLU MHONUMESIL 835IMb C

u3 noxasameneu cmeéeneHu, ¢ KxomopsimM OH exooum

6 PA3/10HceHUSL OAHHbBLX UUCEe.
3. CocTaBHTH NPOH3BEAECHHE H3 3THX MHOXKHTEACH

H BBIYHCAHTD €ro.




Buwuucnu:
HO/I(16; 12), HO(30; 45)

Mposeps HOM(16;12)=4

cebs! HOZ(30; 45) = 15




y

HaxoxneHle HAHMEHbLIIIEro o0lero
KpaTHOro (HOK) uncea 24 u 36.

29| 2 36 | 2
12| 2 18| 2
6| 2 9( 3
3| 3 3| 3
1 1
HOK (24; 36) = 202¢2¢3 ¢3 = 72
24 = 233 36 = 2232

HOK (24; 36) = 23.3%2 =72

b




Anzopumm HaAxXoN OeHUS
HaumeHbUule20 06w e20 KpamHoz20

1. Pa3A0OXHTE AAaHHBIE YHCAA HA NIPOCTHIE
MHOXXHTEAH.

2. BeinucaTes BCEe NPOCTHIE MHOXHTEAH OOAHOI'O
YHCAA H JOOABHTH T€ IIPOCTHIE MHOKHTEAH
APYyroro 4¥McAa, KOTopbl€ He BXOAAT B
pPa3AOKEHHE IIEPBOro YHCAA.

T. e. Ka’ko0oe U3 6bINUCAHHBLX NPOCMBLX UUCEN
e3simo C u3 noxasamenei cmeneHu,
C KOMOPbIM OHO 8X00UM 6 PA3NON EHUSL OAHHBLX
ucen.

3. CocTaBHTH IIPOH3BEAECHHE H3 STHX
MHOIKHTEAEH H BBIYHCAHTE €ro.




Buiuucnu:

~ HOK(18; 12), HOK(15; 10

IIpoBepsn HOK(18; 12) = 36
cebsa!
HOK(15; 10) = 30




